

让和合文化绽放璀璨的时代光芒

——2021 和合文化全球论坛开幕侧记

本报讯 (记者 钱青) “台州地阔海冥冥,云水长和岛屿青。”12月9日,2021和合文化全球论坛开幕。四海宾朋相聚美丽的山海水城,佛宗道源的台州市天台县,围绕“和合文化与人类命运共同体”这一主题展开研讨与交流,深入挖掘和合文化的历史渊源和当代价值,倡导和平、发展、合作、共赢的理念,共建合作共赢、和合共生的美丽世界。来自十几个国家的国际组织代表、国外驻华使节、国际汉学家,以及有关智库、高校、研究机构的专家学者等150余人通过线上线下相结合的形式共同见证论坛开幕。

在开幕式上,中国外文局局长杜占元等五位嘉宾发表视频或现场致辞,他们结合当前百年变局与世纪疫情相交织的国际大背景,从和合文化原点出发,弘扬和合文化的当代价值。“在历史和现实的交汇中观照中华‘和’文化的价值理念,寻求解决全球治理中一系列问题的中国智慧,具有重要意义。”杜占元在

致辞中表示。“天台充满了神秘的历史存在,每个精神层面的传承都有历史的实物保存,是传承和合文化得天独厚的平台。”在主旨演讲环节,时隔20多年再回天台的复旦大学历史系教授钱文忠深情讲述了与天台山的特殊因缘和对天台山文化的敬仰。

“龙楼凤阙不肯住,飞腾直欲天台去。”台州是和合文化的标志地、实践地、传播地,在和合文化的历史积淀中有着重要地位。而台州孕育的和合文化以天台山文化为代表,以儒释道三教圆融为核心,以寒山拾得为标志人物,形成了中华和合文化的典型形态。在“十四五”开局之年,天台县委提出,要把“和合”作为发展主旋律,朝着建设“现代化和合之城”的战略目标



奋进,着力构建“共建共享、共创共赢、和谐共生”的神山秀水实景图。

本次论坛将2021年定为“和合文化国际元年”,确定天台为和合文化全球论坛永久会址,在天台设立和合文化全球论坛理事会,建立和合文化传播常态化工作机制,这对天台打造新时代文化高地是巨大的鼓舞。

活动中,与会学者和嘉宾以“坚

持和睦共荣,实现包容发展”“坚持和衷共济,实现合作共赢”“坚持和合共生,实现生态文明”为主题展开分论坛讨论,为传播和弘扬和合文化贡献真知灼见。

和合文化是历史的,也是现代的;是中国的,也是世界的。相信以此次论坛为契机,在各方的大力推动下,源远流长的和合文化必将绽放出更加璀璨的时代光芒。

从严从紧抓好疫情防控

三合:青年志愿者 开展疫情防控服务

本报讯 (通讯员 鲍作为) 由于周边多地零星散发和局部聚集性疫情不断出现,12月8日,三合镇组织青年志愿者在镇疫苗接种点,开展疫情防控志愿服务活动,通过发放防疫宣传手册、防疫知识小礼品等举措,进一步抓实疫情防控工作。

“大爷,您的口罩上下佩戴颠倒了,口罩上的金属条需要压紧在鼻子上,才能防止病毒侵入。”青年志愿者小戴向前来接种新冠疫苗的老人介绍道。在现场,青年志愿者一边向群众发放疫情

防控宣传手册,一边讲解当前疫情防控的重要性和紧迫性,提醒大家做好自我防护,保持社交距离,尽量避免不必要的人员聚集,如果家中有返乡人员,及时向村(社区)报备,配合做好疫情防控相关工作。此次活动发放各类宣传资料150余份,向群众宣传宣讲200余人次。

随后,青年志愿者来到辖区内的超市、药店、餐饮店等沿街商铺进行宣传,提醒门店严格执行疫情防控措施,坚持进出戴口罩、亮码、测温等措施。

国际志愿者日 旅游志愿者在行动

本报讯 (记者 庞亚芳) 12月5日是国际志愿者日,“有困难,找志愿者,有时间,做志愿者”,为进一步倡导志愿服务精神,县旅游志愿服务队开展了一系列志愿服务活动,以实际行动践行志愿者使命。

记者在活动现场看到,志愿者们正在为市民们量血压和提供健康咨询,并解答日常保健相关问题,向他们宣传健康科普知识。此外,活动还开展了义剪服务,为有理发需要的居民免费理发。同时志愿者通过发放宣传单、赠送宣传小礼品、展板展示等,宣传旅游景点、法律、文明实践等,为市民提供了生产、生活、学习、心理健康等多方面的服务。

据了解,县旅游志愿服务队成立于2016年,一直秉承“志愿服务,让旅游更美好,让城市更美丽”这一宗旨,积极探索志愿服务融入

文明旅游的新模式,致力于为游客提供文明旅游引导、旅游咨询、秩序维护、卫生保洁、义务导游等常态化志愿活动,助力全域旅游“家·天台”服务品牌打造,为建设现代化和合之城添彩。服务队成立六年来,累计开展志愿服务1000余次,总计志愿服务时长21.8万多小时,深受政府和社会各界的好评。

县旅游志愿服务队常务副理事长郑龙告诉记者,县旅游志愿服务队是一支专门服务我县市民的专业队伍,同时也是助力于我县建设现代化和合之城的志愿者队伍,现有队员1500多人,下面有5支小队,分别为文博志愿服务队、双拥志愿服务队、文旅志愿者党支部、文化生态保护区志愿服务队、司法矫正志愿服务队。

用心用情“三服务”

助企解难事 真情暖人心

本报讯 (记者 许君) “非常感谢你们帮助我们及时解决了这起事件,否则将严重影响我们企业的正常生产及股东的名誉。”12月8日下午,县百赞塑胶有限公司负责人郑岳义专门将一面印有“为企业解难事、真情暖人心”的锦旗送到福溪街道人民调解委员会,对委员会工作人员耐心细致的调解工作表示了诚挚感谢。

事情还得从2019年说起。曾在县百赞塑胶有限公司上班的许某某,自动离职后虚构公司拖欠其工资为由,自2019年年底至2021年11月期间,多次采用各种方式诽谤侮辱公司及股东,并索要所谓的工资,此事一直未得到有效解

决。今年11月,县百赞塑胶有限公司及股东向城南派出所报警,并恳请福溪街道司法介入。街道调解委员会在了解情况后及时组织当事人进行沟通,并对许某某进行严肃批评教育,释法明理,要求其在相关平台媒体上澄清,但又考虑到许某某患病、生活困难的实际情况,劝说百赞公司通过“爱心会”赞助许某某,解决其燃眉之急,从而使事件得到了彻底解决。

郑岳义表示,作为我县的规模以上企业,产能规模目前位居全国同行业前列,在当前良好的营商环境下,我们将更加努力拓展市场,为我县经济发展做出应有的贡献。

2021和合文化全球论坛分论坛活动

主题一:坚持和睦共荣 实现包容发展

本报讯 (记者 杨日鑫) 12月9日下午,2021和合文化全球论坛分论坛在温泉山庄举行。第一分论坛的专家学者们围绕“坚持和睦共荣,实现包容发展”这一主题展开了激烈的讨论。

论坛上,各学术领域的专家学者各抒己见,踊跃发言,或从统计学探讨和合指数分析,或从心理学进

行构建与评估汇报,有的回顾历史,引经据典,多角度解读和合文化的包容性,有的立足发展,放眼未来,用和合文化多层次探讨人类命运共同体这一主题。

山东大学哲学与社会发展学院副院长、佛教研究中心主任陈坚从和合文化的包容性角度出发解读可持续这一概念,并以天台宗为

例生动形象地解释了何为包容发展,给听众留下了深刻的印象;杭州师范大学中国哲学与文化研究所所长、教授朱晓鹏认为追求和平、和睦、和谐,需要推动不同文明和谐共处、交流互鉴、合作共赢,并就如何在现实中实现和合之道提出了精彩的见解;法国高美艾博展览集团巴黎博览会主席史蒂文·阿巴佐立则

提出“让世界了解中国,让更多国家了解中国”,这一非常重要的课题;《中国报道》杂志巴西籍记者拉斐尔更是和听众分享自己在进博会的观感,并表示中国发展给世界带来的不是挑战,而是机遇……观点的犀利碰撞,命题的深度讨论,为推动和合文化研究走向纵深提供了颇多宝贵性意见。

主题二:坚持和衷共济 实现合作共赢

本报讯 (记者 徐倩) 12月9日下午,参加和合文化全球论坛的专家学者们,在温泉山庄归云厅围绕“坚持和衷共济,实现合作共赢”这一主题进行了讨论和交流。

论坛上,各位专家学者踊跃发言,各抒己见,学术氛围十分浓

厚。每位学者专家都是有备而来,纷纷从多角度对和合文化传承发展作了深入研究,阐述了自己的观点,提出了不少具有建设性的意见与建议,推动了和合文化研究的深度化、多元化。

中共浙江省委党校马克思主义研究院院长、教授李涛提出和合文化

可以依托浙江华侨华人丰富海外资源,换个角度、换个角色讲好中国故事。外籍主持人、大提琴演奏家朱力安认为和合文化是以和为贵、包罗万象的文化,是中华传统文化的精髓,具有普世价值。四川外国语大学翻译学院院长胡安江

则从寒山诗的角度讲述和合文化的研究价值,他说,“风狂诗癫”寒山、“机趣横溢”寒山诗、轰轰烈烈的“寒山热”、如火如荼“寒学研究”、历久弥新的“和合思想”、精彩纷呈的“儒释禅道”,均是最具对外传播价值的优秀传统文化。

主题三:坚持和合共生 实现生态文明

本报讯 (记者 陈清雨) 12月9日下午,2021和合文化全球论坛第三分论坛在温泉山庄一楼东会议室举行,与会的专家学者围绕“坚持和合共生,实现生态文明”主题,以精准的视角、专业的眼光,深刻剖析了和合文化的各项内涵,从生态、历史、诗歌、民俗、哲学等方面展开了精彩的论述。

论坛上,与会嘉宾各抒己见,积极发言,从各自专业领域阐述和合共生和生态文明的内在关系,深刻阐释了贵和尚中、善解能容,厚德载物、和而不同的和

合文化精神内涵和独特的人文价值。

浙江省民俗文化促进会会长连晓鸣从“两山理念”与和合文化关系出发,论述了天台山儒释道三教和合为“两山理论”的提出贡献了传统文化基因。江苏省社科院哲学研究所所长胡发贵从“万物并生而不相害,万物并行而不相悖”的角度出发,探究地方话语的世界意义。中央广播电视总台埃及籍双语主持人王慕林则以中国的高铁、乡村医疗体系改革、农村生态文明建设等三个维度来

探析和合文化内涵的磅礴力量。台州学院人文学院院长、党委副书记李建军以自身专业角度,深刻解读寒山诗歌雅俗贯通、机趣横溢的内在原因和深远影响。南京大学环境工程专业美国籍研究生阳离子作为美籍在华研究生,通过骑行大半个中国的方式,感受到人与生物要做到相向适应和发展,保护生物多样性。华东师范大学哲学系教授、博导朱承(视频连线)向在场嘉宾阐述了自然天道、礼乐文明与人精神世界的紧密联系。中国—东盟中心新闻公

关部副主任方强认为共同构建人类命运共同体,打造生态文明,推动可持续发展,离不开和合文化的指引。浙江省委党校教授陶济则希望和合文化能成为中国特色社会主义文化的重要资源,切实解决好人与自然的各项矛盾,促进人与自然的协调统一。台州市天台山文化研究会副会长、和合文化研究部主任徐永恩用生态系统中不同种群和谐共生现象,诠释了和合文化是如何让人达到与自然、与社会、与身心的和谐融洽。

中国邮政储蓄银行天台县支行

招聘启事

根据业务发展需要,现公开招聘客户经理,诚邀有志之士加盟。具体公告如下:

基本条件:

- 品行端正,遵纪守法,无违法犯罪和不良行为记录;
- 身心健康,爱岗敬业,有较强的事业心和责任感;
- 具备岗位所需的专业知识和专业技能;
- 符合我行履职回避管理办法相关规定要求。

任职要求:

- 全日制大学本科及以上学历;

- 2.年龄 35 周岁及以下;
 - 2.具有 3 年以上应聘岗位相关从业经验;
- 岗位福利:**
- 1.极具竞争力的薪酬待遇;
 - 2.五险二金、各类补贴、节日福利、定期体检;
 - 3.周末双休、带薪年假等。

联系电话:

邮政储蓄银行天台支行
联系人:袁老师 电话:13968584898(微信同号)



A股票代码: 601658
H股票代码: 1658
客户服务热线: 95580
网址: www.psbc.com



中国农业银行
台州分行

大额存单

可转让 可质押

期限 1年 / 2年 / 3年

起点 最低 20万起

好变现 急用钱时,可转让(或质押),减少提前支取利息损失。

保收益 购买他人转让大额存单,短期持有享长期限利率。

便捷办 农行掌银在线办理,转让、购买均无手续费。

中国农业银行掌银在线办理
详情请咨询各网点

天台县核销地质灾害隐患点公告

根据《浙江省地质灾害隐患点核销管理办法》(浙土资发〔2017〕28号),我县内1处地质灾害隐患点符合核销条件。经县自然资源和规划局审查、县政府批准,对下列隐患点予以核销,现对核销点进行公告,公告期自发布之日起5个工作日。

序号	乡镇(街道)	地质灾害隐患点		核销条件
		统一编号	名称	
1	南屏乡	331023010013	南屏乡板桥村钓鱼洋自然村滑坡	避让搬迁

天台县人民政府
2021年12月9日